

外卖68元起送?整改!

市场监管部门突击检查餐饮商家并将约谈外卖平台

一个人点外卖,原本只需买十几元的单品,因商家设置了起送价,不得不多点一份凑单,很多市民遇到过这样的外卖配送门槛。昨日,湖里区一商家因设定起送费不合理,未引导消费者按需点餐,被市场监管部门责令整改。

文/图 记者 高金环
通讯员 陈琼英



市场监管执法人员突击检查餐饮商家。

案例 起送价与单品价相差悬殊 单人点餐不得不凑单

昨日下午,湖里区市场监管局突击检查了两家食品经营门店,重点检查起送价是否合理。

执法人员随机在某外卖平台上查看发现,东山海鲜(江头总店)设置起送价是68元钱,但许多菜品单价十几元、二十几元,起送价和单品价相差悬殊。

“比如我一个人点餐,只需一个青菜和一个海瓜子,为达到68元起送门槛,必须再多点一至两个菜;单点一份28元海鲜沙茶面,哪怕再追加一份28元的海鲜粥,也达不到起送价。”湖里区市场监管局江头市场监管所一级科员陈曦现场演示下单时说,消费者一人点餐,点餐量往往达不到起步

价,不得不多点一些菜来凑单。

据了解,《反食品浪费法》要求,餐饮服务经营者要引导消费者适量点餐、按需点餐,起送价设置过高可能会造成过度点餐,影响消费者自主选择权,过量点餐也可能造成一定的餐饮浪费。

执法人员当场开具《责令改正通知书》,要求该商家立即改正上述违法行为。

当日,执法人员还突击检查了位于SM一期的糕点店——泸溪河桃酥。该店单品价格几元、十几元不等,起送费是30元,价格相差没那么多,且保质期在20天左右,执法人员现场检查时以劝导为主。

监管 合理设置菜品数量分量 自助餐厅引入浪费惩戒

市场监管部门将通过约谈机制与外卖平台进行沟通,平衡起送价和成本价,杜绝食品浪费,并保证不要把相应成本转嫁到消费者身上。

湖里区市场监管局江头市场监管所三级主任科员陈怀照说,将要求商户加强员工培训,把珍惜粮食、反对浪费纳入其中;要在餐厅的显著位置上公布并且张贴“反食品浪费”标识,并引导消费

者按需合理点餐;合理设置菜品数量和分量,如提供小份餐;提供团餐的,要求把不浪费食品的理念纳入菜单设计当中,根据用餐人数合理配餐;自助餐餐厅可设置反食品浪费惩戒机制,比如顾客浪费食物的分量达到一定克数,收取相应的厨余垃圾处理服务费;建议平台完善凑单满减机制,推动构建多方参与的防范外卖食品浪费共治格局。



一份海鲜沙茶面才28元,须再追加40元才满足起送价。

厦企探索“旅游+房产” 打造社区旅游服务店

本报讯(记者 郭舒晨)今后,市民、游客在社区的房产经纪门店也能享受有品质的旅游咨询服务了。昨日下午,“美好居住·品质旅行”建发国际集团(建发国际集团)与21世纪不动产厦门区域战略合作发布会在我市举行,开启双方跨界创新融合的探索。

建发国际集团(建发国际集团)CEO张张表示,合作双方将凭借各自领域的专业优势、充分发挥协同效应,携手打造“更有温度、更有格调”的社区旅游服务站,在为市民、游客提供专业居家置业服务的同时,还可提供多样化的品质旅游产品及服务,贴近民生、贴近需求。

走访企业开展调研 激活益企“税动力”

本报讯(记者 郭舒晨 通讯员 林晗媛)近日,湖里区税务局的税务人员走进鲁班源集团有限公司开展益企服务调研走访活动。现场开展“税收优惠政策直达快享”座谈会,“益企服务湖税尖兵”志愿服务团队为企业“面对面”政策辅导、“点对点”答疑解惑。

鲁班源集团法人代表白钊龙表示,税务部门耐心解答了他们平时最关注的减税降费、建安企业预缴、劳务人员社保费等问题,让他感受到了个性化的税费服务。

“今后我们将继续精准对接解决更多企业的涉税难题,让企业尽享惠企政策。”江头税务所所长阮晓鹏说。

厦企拟转让子公司 挂牌底价6.76亿元

本报讯(记者 张海军)10月9日,厦门上市公司*ST红相发布公告称,公司拟以公开挂牌方式转让公司全资子公司卧龙电气银川变压器有限公司(以下简称“银川变压器”)100%股权。公司参考评估结论确定本次挂牌转让资产的首次挂牌底价为6.76亿元。

*ST红相表示,通过本次挂牌转让银川变压器100%股权,一方面,公司可快速回收现金,解除公司对应的融资担保义务,有利于提升公司流动性水平,降低整体经营风险,为后续长远发展奠定基础;另一方面,公司可以更好地集中精力和资源聚焦于智能电力、通信电子板块,专注主业,以推动公司长期可持续发展,充分维护广大投资者利益。

据悉,银川变压器主要从事电力变压器、牵引变压器、特种变压器、箱式变电站、高低压成套设备和模块化预制式快装变电站的研发、生产、销售、维修及维护等。



咨询热线

5583333

买高性价比虫草赠野生蜂蜜

寒露过后天气凉爽不少,厦门开始有了秋天的感觉。此时该适当进补,打好基础迎接冬天。“放心购”推荐大家选购高性价比的断虫草来滋补身体。“放心购”售卖的断虫草比市面上的个头更大、品质更好,价格更实惠,自今年7月底常驻门店销售以来便有不少消费者慕名而来。为回馈广大消费者的信任与支持,“放心购”再送福利,消费者购买断虫草10克即可获赠1瓶450克的武夷山野生蜂蜜。

常驻“放心购”门店的这批断虫草与养生特卖活动期间的货源一致,都是供应商亲自前往藏区,在专业人士鉴定下从牧民手中收购的一手货源,保证了品质的同时,减少了中间商进货环节。

不同产地的虫草差异很大,



身价也不同。西藏那曲、青海玉树等地海拔高,无工业污染,在这片土地上生长的虫草肉质肥厚、菌座短而粗,营养价值高,是业内公认的“第一梯队”产品。除了产地外,市面还会根据虫草个头大小、品相来划分等级,个头越大的虫草价格越贵。但是在挖掘、

运输过程中难免磕碰,导致不少虫草出现断裂受损。这些断虫草除了品相外观不如完整的虫草,其营养成分、功效相较完整虫草并没有区别。如果您采购虫草用来自身调养进补,那么断虫草是极具性价比的选择。

断虫草 零售价99元/克,买10克送蜂蜜1瓶,“放心购”门店现场售卖。



阳澄湖大闸蟹卡热售中

“秋风起,蟹脚痒”。又到金秋食蟹季,“放心购”已联系好阳澄湖当地的供应商,为厦门的吃货朋友们带来正宗的阳澄湖大闸蟹。

阳澄湖常年水体清澈透明,水中生长着茂密的芦苇和众多浮游生物,为湖蟹提供了良好的生态环境。所以,阳澄湖蟹的形态和肉质与众不同,只只“青背、白肚、金爪、黄毛”,不仅蟹膏饱满,而且蟹肉清甜。

“放心购”售卖的产品是大闸蟹礼品卡,消费者收到卡之后按照卡上的操作提示下单即可。买了礼品卡,提货很方便,想什么时候吃就什么时候兑换,顺丰冷链直接将新鲜捕捞的阳澄湖大闸蟹送到您的餐桌上。除了自己享用美味,礼品卡也十分适合馈赠亲朋好友。



型号	规格	数量	价格
588型	公3-3.4两,母2-2.4两	4对	198元/份
688型	公3-3.4两,母2-2.4两	5对	238元/份
888型	公3.5-3.9两,母2.5-2.8两	4对	288元/份
1288型	公4-4.5两,母2.9-3.2两	4对	438元/份